Rainbow Chicken Limited (Formerly Rainbow Chicken Proprietary Limited) (Incorporated in the Republic of South Africa) (Registration number: 2024/200346/06) ISIN: ZAE000334850 Share code: RBO ("RAINBOW" or the "Company")

RCL FOODS LIMITED - GROUP FINANCIAL RESULTS FOR THE YEAR ENDED 30 JUNE 2024

Shareholders of RAINBOW are referred to the announcement released on the Stock Exchange News Service of the JSE ("SENS") on 4 June 2024 by RCL FOODS Limited ("RCL FOODS") regarding the listing of RAINBOW on the Main Board of the JSE of all of RAINBOW's issued ordinary no par value shares, and the subsequent unbundling thereof by RCL FOODS by way of a pro rata distribution in specie to RCL FOODS shareholders eligible to participate in the distribution ("Unbundling"). As the effective date of the Unbundling was 1 July 2024, the RAINBOW financial results for the year ended 30 June 2024 will form part of the RCL FOODS financial results for the year ended 30 June 2024.

Shareholders of RAINBOW are accordingly referred to the RCL FOODS group financial results for the year ended 30 June 2024 released by RCL FOODS on SENS today, 2 September 2024.

CENTURION 2 September 2024

Company Secretary FluidRock Co Sec (Pty) Ltd

Sponsor: RAND MERCHANT BANK (a division of FirstRand Bank Limited)